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= ax? + bx + c
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1. O3Ha4YeHHA KBagpaTUYHOI @
doyHKLUIL.

PyHKLLIA
Vv — ax®* + bx + c,
1l BJJZ1IaACTVMBOCTI Ta rpadik.
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Sl 3% + 25— 1
b= 5F + x
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Y GyHKUii ¥ = X% + 2X — 3, AKA € KBaAPATUUYHOI,
rpadik — napabona. Bitku napabonu Hanpamneni
gropy (a = 1 > 0) , a KOOpaMHaTK BEPLUNHW:

b 2 D 16
g = — = -1 y =

—Ez 4 X1

— e £

aboy, = f(-1) = (—1)H¥2x (-1)-3=1-
2—3=-54+1=-—4

To0T10 BepLumHa napadonu P
124 s €




<Py KLLI .
1l B/@macTmmBOCTI Ta rpadpix.
Cnoci6o 1
1. O6umncnnTn abcumncy BepLUUHMU
-0
0 2d
2. MipctaButn X, Y PiBHAHHA |

3HaNUTH Y.

3. Mo6yayBaTtn napabony y = ax?
3 BepLUMHOLO B TouLi (x; Y, ).
— AKWwo a>0, BIiTKN napadonu

HanpsAMneHi Bropy, AKWo a<0 —
BHU3.

4. Onsa 6inbWwol TOYMHOCTIi NodyaoBu
3HAUTU TOYKM NepeTuHy rpadcpika
3 KOOpAUHATHUMMU OCAMM.




? 1. Aka 3 HaBeOeHUX PYHKLIN €
y = x?; y =x?%+2;

y=—x%-2x+1, y=x?—x+x3

? PyHKLLIA
v = ax?® + bx + c,
1l BNacTmBOCTI Ta rpadik.

1) 3HaK uMCla 4 B PIBHAHHI § = ax’ + bx — ¢

2) KOOpANHATU BEPLLUUHNA
—BppREoIV;

Pya60ﬂl/l. <>\ i< Lii>a
f » — cmx= —+ Prpx +— <«
Tl BJJNMAMaaciTrmMMEBOCTI 7Ta mrpadbi .

y=x°—-2x+1;, y=x%*-3x+2; y=x%+x+2.



